



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Diagnostika a management aloimunizace v těhotenství

Název bakalářské práce v anglickém jazyce:

Diagnostic and management of alloimmunisation in pregnancy

Autor práce: Kučerová Rebecca

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Hornová Markéta

Oponent práce: MUDr. Zdeněk Žižka, CSc.

Akademický rok: 2020/2021

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	+			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	+			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	+			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	+			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	+			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	+			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	+			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	+			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	+			

Slovní hodnocení práce:

Práce pojednává o jedné ze závažných těhotenských komplikací – aloimunizaci. Autorka byla nasměrována na aktuální literární zdroje, které prostudovala a zpracovala do přehledné práce. Teoretická část je zaměřená na definici jednotlivých pojmů, diagnostiku a terapii aloimunizace v těhotenství.

K praktické části využila autorka databázi z Centra fetální medicíny za posledních 30 let.

Díky těmto všem faktorům vytvořila bakalářskou práci, která hodnotí management diagnostiky a léčby aloimunizace s důrazem na moderní diagnostické a léčebné postupy.

Práce splňuje formální kritéria.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1**Otázky k obhajobě:**

Nemám žádné doplňující otázky.

V Praze, dne 11.5.2021

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Hornová Markéta